
PROTOKÓŁ Z XLIV SESJI RADY MIEJSKIEJ 

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  

Z DNIA 23 PAŹDZIERNIKA 2014 ROKU 

 

Obrady XLIV Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim, rozpoczęły się o 

godzinie 10:00 w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Czesław Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: Radnych, 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego i jego Zastępcę, Sekretarza Gminy, Skarbnika 

Gminy, Kierowników Referatów, Kierowników Jednostek Organizacyjnych Gminy, 

Przedstawicieli Stowarzyszeń i Organizacji, Sołtysów, Media, Mieszkańców Miasta i Gminy, 

Gości wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz, stwierdził na podstawie listy obecności 

Radnych, prawomocność obrad – na 15 Radnych obecnych 14 Radnych.  

Nieobecny: Radny Tomasz Rusinowicz. 

 

Pkt. 2. Wybór sekretarza obrad. 

 Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz - na sekretarza obrad proponuję Radnego 

Lubomira Głowackiego. 

W głosowaniu 14 głosów „za” sekretarzem obrad został Radny Lubomir Głowacki. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz - otrzymaliśmy od Pana Burmistrza 

pismo z prośbą o wprowadzenie do porządku obrad dwóch projektów uchwał a mianowicie:  

1. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na korzystanie przez wszystkich 

mieszkańców wsi Marynowy z terenu zielonego jako miejsca wypoczynku, 

przewidzianego do urządzenia przy budynku szkolnym w Marynowach, Szkoła 

Podstawowa w Lubieszewie. 

2. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości 

Kmiecin, Starocin, Rakowiska, Marzęcino, Wężowiec. 

Radni otrzymali dane projekty uchwał. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz odczytał porządek obrad 

uwzględniając powyższe projekty uchwał. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie regulaminu korzystania z toalety publicznej. 

6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.  

7. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla działek nr 53, 57, 60, 

63/3, 63/5, 296/2 położonych przy ulicy Jantarowej oraz działek 66/3, 33/10 położonych 

przy ulicy Morskiej. 
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8. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Nowy Dwór Gdański dla części terenu 

położonego w obrębie miejscowości Kmiecin.  

9. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla terenu położonego 

w części południowo – wschodniej miasta. 

10. Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości 

Marynowy i Marzęcino. 

12. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2014.  

13. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata  

2014 – 2030. 

14. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na korzystanie przez wszystkich 

mieszkańców wsi Marynowy z terenu zielonego jako miejsca wypoczynku, 

przewidzianego do urządzenia przy budynku szkolnym w Marynowach, Szkoła 

Podstawowa w Lubieszewie. 

15. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości 

Kmiecin, Starocin, Rakowiska, Marzęcino, Wężowiec. 

16. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

17. Sprawy różne. 

 

Pkt. 3. Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie protokół z 

XLIII Sesji Rady Miejskiej. 

W głosowaniu 14 głosów „za”, protokół został przyjęty. 

 

Pkt. 4.  Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Tomasz Sienkiewicz – „Mam ponownie pytanie dotyczące naszej miejskiej fontanny 

przed starostwem. Od miesiąca sierpnia jest ona nieczynna. Chciałbym się zatem dowiedzieć, 

co jest powodem kolejnej awarii i kto na co dzień sprawuje nadzór nad działaniem tej 

fontanny. Powiem tak, budowa tej fontanny, kosztowała nas jako samorząd naprawdę nie 

małe pieniądze - o ile dobrze pamiętam, był to koszt rzędu koło pół miliona złotych. W 

momencie, kiedy naprawdę mogła być użytkowana, podnosząc jak najbardziej estetykę 

naszego miasta, była wyłączona, przez pewien czas stała w niej nawet woda. W chwili 

obecnej, ze względu na aurę – no, nie ma sensu, aby działała! Chciałbym zatem zapytać, czy 

jest ona starannie przygotowana i zabezpieczona przed sezonem zimowym? 

 

Nieopodal fontanny mamy zabytkowy most zwodzony, od pewnego czasu powiewa na nim 

baner z uprzejmą prośbą o to, aby go nie dobijać i zwolnić. Ale nie o tym chcę mówić. 

Oprócz nawierzchni na tym moście, z którą jako samorząd mamy nieustannie problem. W 

ostatnim czasie nawierzchnia była ponownie wymieniana, istnieje również inny problem, 

którym są gołębie, które na stałe zagnieździły się na nim. Barierki, chodnik, ulica, pokryte są 

ptasimi odchodami. Mieszkańcy, aby przejść przez ten most, muszą zwracać uwagę, aby 

przejść bezpiecznie na drugą stronę, nie pozostając przy tym trafionym… Czy jest szansa w 

obecnej chwili na wygenerowanie niewielkich środków na zamocowanie na tym moście 

specjalnych listew z kolcami, które montuje się np. na zabytkach, aby odstraszały gołębie? 

Będę wdzięczny za odpowiedź. 
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Otrzymałem prośbę od wspólnoty mieszkańców ulicy Sienkiewicza 7, gdzie na budynku 

mieszkalnym od pewnego czasu zamontowany jest jakiś drewniany balkon, umieszczony nad 

częścią budynku, nad fragmentem chodnika… Według wiedzy mieszkańców miał on chronić 

przechodniów przed spadającymi fragmentami elewacji. Jak wiemy, budynek ten nie jest w 

najlepszym stanie technicznym. Mieszkańcy obawiają się tego, że zimą, gdy spadnie śnieg, 

drewniany balkon będzie stwarzał zagrożenie. Mam pytanie, jakie są plany samorządu 

dotyczące tego budynku. 

 

Moje wątpliwości budzi – i nie tylko inwestycja wykonana przy ulicy Krótkiej. Został tam 

położony polbruk, który zastąpił płyty chodnikowe. Dlaczego przy tej inwestycji nie 

dokonano wymiany krawężników? Sytuacja w tej chwili wygląda tak, że jest możliwość 

wyciągnięcia kostek polbruku i widać, że tego typu sytuacja ma tam miejsce… W opinii 

mieszkańców ta niewielka inwestycja została wykonana niedbale. 

 

Mam pytanie dotyczące aktu wandalizmu, który miał miejsce przy ulicy Sikorskiego, gdzie 

została zniszczona elewacja jednej z najpiękniejszych kamienic w samym centrum miasta. 

Chodzi o kamienicę, w której znajduje się sklep Tośka. Wciąż przybywa tam różnego rodzaju 

napisów, pojawiają się nowe dziury w elewacji. Zaznaczam również, że ta kamienica była 

remontowana – można powiedzieć po remoncie, bo zniszczenia dokonane, były już raz 

naprawiane. Nieopodal znajduje się kamera miejskiego monitoringu. Może jakieś 50 metrów 

dalej. Czy udało się ująć sprawcę tego wandalizmu?”. 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Jeżeli chodzi o fontanny to o 

odpowiedź dla Pana poproszę o Kierownika Referatu Infrastruktury i Środowiska. 

Most zwodzony – mamy tu trudny odcinek dlatego, że naturalną nawierzchnią dla mostu 

zwodzonego była nawierzchnia drewniana, natomiast metalowe elementy pojawiły się 

później. Jest kłopot techniczny, aby warstwa nawierzchniowa utrzymywała się na  tych 

stalowych płytach. Wyraziłem zgodę na to żeby firma „Tuga”, która od pewnego czasu 

zajmuje się tym mostem mogła poeksperymentować. Firma „Tuga” ma swoje laboratorium i 

dobrego fachowca od nawierzchni i w związku z czym próbujemy licząc na to, że dojdziemy 

do sytuacji gdzie ta nawierzchnia będzie służyła nam długo.  Może w przyszłej perspektywie 

finansowej uda nam się pozyskać środki na remont tego mostu nie tylko ze względu na 

ułatwienie komunikacyjne, ale ze względu na walory Historyczne i otworzenie Rzeki Tugi na 

większe jednostki pływające. Napis „zwolnij” który spotyka się z krytyką jest odpowiedzią na 

apel, aby założyć przed wjazdem spowalniacze. 

Jeżeli chodzi o kwestie z gołębiami – weźmiemy pod uwagę zasugerowane przez Pana 

rozwiązanie. 

Wspólnota Sienkiewicza 7 – list napisała Wspólnota mieszkaniowa i właścicielem obiektu 

jest wspólnota i to Wspólnota podejmuje decyzje co dalej. My jesteśmy udziałowcami i 

możemy rozmawiać na ten temat, odniesiemy się do propozycji wspólnoty.  

Ulica Krótka – nie przyglądałem się chodnikowi ale myślę, że wykonawca powie nam więcej. 

Wandalizm na budynku „TOŚKA” – nie do końca do nas pytanie, to my powinniśmy zadać to 

pytanie policji. Nie mam wiedzy, czy został ujęty sprawca tego wandalizmu. 

 

Zastępca Komendanta Powiatowego Policji Tomasz Pawlak – Tak sprawca został 

zatrzymany i zostały mu przedstawione zarzuty, oczywiście monitoring przysłużył się do 

tego. 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Fontanny, aby być w pełni 

precyzyjny o odpowiedź poproszę Pana Leszka Białeckiego. 
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Kierownik Referatu Infrastruktury i Środowiska Leszek Białecki – Jeżeli chodzi o 

eksploatację, to obowiązki powierzono Spółce „Szop”. Sprawa jest uporządkowana. Fontanna 

przy Starostwie Powiatowym była remontowana lecz podczas przeglądu pompy tzw. „wirnik” 

podczas eksploatacji uległ zniszczeniu. Trudność była, ze sprowadzeniem tego „wirnika” ale 

mam informacje, że został on już sprowadzony. Wiosną będzie przygotowany do eksploatacji 

z nową pompą. 

 

Radna Dorota Sobocińska – Mam pytanie do Pani Dyrektor MGOPS, robi się chłodno, 

zbliża się zima a martwię się o osoby bezdomne. Jak MGOPS stara się zabezpieczyć tych 

ludzi przed zimą?  

 

Dyrektor MGOPS Gabriela Dywizjusz – Osoby bezdomne z terenu Miasta i Gminy Nowy 

Dwór Gdański zabezpieczamy przed zimą. Mamy podpisane umowy  z ośrodkami dla 

bezdomnych „Fides”, „Prometeusz” i schronisko w Nowym Stawie. Osób bezdomnych jest w 

naszej gminie od 12 -15. Jesteśmy przygotowani i nie zdarzyło się aby ktoś zamarzł. Osoby 

samotne także są za ich zgodą umieszczane w odpowiednich ośrodkach. 

 

Radny Wojciech Krawczyk – Na wysokości Liceum Ogólnokształcącego na ul. 3- Maja jest 

studzienka telekomunikacyjna i były prowadzone tam jakieś prace w skutek czego został 

podniesiony polbruk. Firma nie przywróciła stanu pierwotnego. Proszę o zwracanie na tego 

typu rzeczy uwagi.   

 

Pkt.5. Projekt uchwały w sprawie regulaminu korzystania z toalety publicznej. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie regulaminu korzystania z toalety publicznej. 

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 342/XLIV/2014.  

 

Pkt.6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.  
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – Otrzymaliśmy od Pana 

Burmistrza autopoprawkę. Wszyscy Radni otrzymali treść autopoprawki. 

 

Salę opuścił Radny Tomasz Sienkiewicz. 

 dr inż. arch. Mieczysław Hoffmann omówił dany projekt uchwały. 

- Brak uwag. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański. 

 

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 343/XLIV/2014.  

 

Pkt.7. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla działek nr 53, 
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57, 60, 63/3, 63/5, 296/2 położonych przy ulicy Jantarowej oraz działek 66/3, 33/10 

położonych przy ulicy Morskiej. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla działek nr 53, 57, 60, 

63/3, 63/5, 296/2 położonych przy ulicy Jantarowej oraz działek 66/3, 33/10 położonych przy 

ulicy Morskiej. 

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 344/XLIV/2014.  

 

Pkt.8. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego gminy Nowy Dwór Gdański dla części terenu 

położonego w obrębie miejscowości Kmiecin.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz  - KOiSO -Projekt przyjęła bez 

uwag natomiast KPGBiR- złożyła wniosek o poszerzenie terenu planowanej zmiany 

miejscowego planu do ulicy Kwiatowej w Kmiecinie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie wniosek 

KPGBiR o „poszerzenie terenu planowanej zmiany miejscowego planu do ulicy Kwiatowej w 

Kmiecinie”.  

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Wniosek został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego 

w obrębie miejscowości Kmiecin, uwzględniając przyjęty wniosek. 

 

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 345/XLIV/2014.  

 

Pkt.9. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla terenu 

położonego w części południowo – wschodniej miasta. 

- Brak uwag.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla terenu położonego 

w części południowo – wschodniej miasta. 

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 346/XLIV/2014.  
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Pkt.10. Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

- Brak uwag. 

 

Na salę obrad wszedł Radny Tomasz Sienkiewicz. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

W głosowaniu: 13 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 347/XLIV/2014.  

 

Pkt.11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości 

Marynowy i Marzęcino. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Marynowy 

i Marzęcino. 

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 348/XLIV/2014.  

 

Pkt.12. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2014.  

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2014. 

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 349/XLIV/2014.  

 

 

Pkt.13. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2014 – 2030. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2014 – 2030. 

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 350/XLIV/2014.  

 

Pkt.14. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na korzystanie przez wszystkich 

mieszkańców wsi Marynowy z terenu zielonego jako miejsca wypoczynku, 

przewidzianego do urządzenia przy budynku szkolnym w Marynowach, Szkoła 

Podstawowa w Lubieszewie.  

- Brak uwag. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na korzystanie przez wszystkich mieszkańców wsi 

Marynowy z terenu zielonego jako miejsca wypoczynku, przewidzianego do urządzenia przy 

budynku szkolnym w Marynowach, Szkoła Podstawowa w Lubieszewie.  

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 351/XLIV/2014.  

Pkt.15. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości 

Kmiecin, Starocin, Rakowiska, Marzęcino, Wężowiec. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości Kmiecin, Starocin, 

Rakowiska, Marzęcino, Wężowiec. 

W głosowaniu: 14 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 352/XLIV/2014.  

 

Pkt.16. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

- Brak uwag. 

 

Pkt.6. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – przedstawię Państwu korespondencję, jaka 

wpłynęła do Rady Miejskiej: 

1. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 22.08.2014 r. o 

pierwszym przetargu nieograniczonym na sprzedaż garażu położonego przy ulicy 

Bałtyckiej 6 w Nowym Dworze Gdańskim. 

2. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 11.09.2014 r. o 

przetargu na sprzedaż nieruchomości położonej w Wiercinach. 

3. Otrzymaliśmy pismo od Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w 

Nowym Dworze Gdańskim z dnia 25.09.2014 r. (data wpływu do Rady Miejskiej 

07.10.2014 r.) dotyczące dofinansowania Komendy Powiatowej Państwowej Straży 

Pożarnej w Nowym Dworze Gdańskim w 2015 roku z przeznaczeniem na zakup 

samochodu operacyjnego.  

4. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 10.10.2014 r. o 

drugim przetargu nieograniczonym na sprzedaż garażu położonego przy ulicy Bałtyckiej 6 

w Nowym Dworze Gdańskim. 

5. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 30.09.2014 r. o 

pierwszym nieograniczonym przetargu na sprzedaż nieruchomości położonej w Marzęcinie 

przy ulicy Granicznej. 

6. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 02.10.2014 r. o 

drugich rokowaniach nieograniczonych na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych 

położonych przy ulicy Tczewskiej w Nowym Dworze Gdańskim. 

7. Otrzymaliśmy pismo od Zarządu Powiatu z dnia 18.09.2014 r. w sprawie dofinansowania 

budowy chodnika w miejscowości Orłowo. 

8. Otrzymaliśmy pismo od Komendy Powiatowej Policji w Nowym Dworze Gdańskim z dnia 

29.09.2014 r. (data wpływu do Rady Miejskiej 07.10.2014 r.) dotyczące prośby o 

zabezpieczenie w budżecie gminy na 2015 rok  środków finansowych w kwocie 20.000 zł. 
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9. Otrzymaliśmy pismo z dnia 8.10.2014 r. Pana Grzegorza Goli Prezesa Lokalnej Grupy 

Działania Żuławy i Mierzeja, dotyczące przystąpienia Gminy Nowy Dwór Gdański do 

Lokalnej Grupy Działania Żuławy i Mierzeja. 

10. Otrzymaliśmy pismo z dnia 20.10.2014 r. od Sołectwa Orłowa, dotyczące potrzeby 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie miejscowości 

Orłowo. 

11. Otrzymaliśmy zaproszenie z dnia 20.10.2014 r. od Pana Burmistrza  do  konsultacji 

społecznej „Dokumentacji projektowej dla kapitalnego remontu ulic Dworcowej i 

Dąbrowskiego w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Wszyscy Radni złożyli oświadczenie 

majątkowe na koniec kadencji w terminie.  Oświadczenia majątkowe zostały przekazane do 

Urzędu Skarbowego w Malborku. 

 

Radny Radosław Wójcik -  Jeżeli chodzi o pismo od Sołectwa Orłowo komisje jeszcze tego 

pisma nie otrzymały. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Pismo dopiero zostało skierowane do 

poszczególnych komisji. 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Odnośnie planu 

zagospodarowania przestrzennego to musimy mieć świadomość tego, że to nie jest 

jednorazowa decyzja. Uchwały, które dziś Rada Miejska podejmowała wynikają z dłuższego 

procesu gdzie  Rada Miejska kilka razy wyraża swoją wolę, odbywają się różnego rodzaju 

konsultacje. Taki proces może trwać dwa lata lub nawet dłużej. Z całą starannością pochylimy 

się nad pismem, które otrzymaliśmy od Pana Sołtysa Orłowa. 

 

Radny Lubomir Głowacki – Dziękuję, że od jakiegoś czasu rano widać w mieście służby 

porządkowe, za ich działalność dziękuję. Wszyscy jesteśmy objęci systemem gospodarki 

odpadami i dziwię się, że odpady z gospodarstw domowych często podrzucane są w koszach 

ulicznych.  

Panie Burmistrzu na  odcinku miejscowości Lubieszewo – Brzózki przy drodze były 

porozrzucane odpady. Sprawdzono to? 

Most w mieście, powinniśmy robić wszystko aby poprawić przejazd przez ten most. 

Eksperymentujemy – może i dobrze, ale czy za każdym razem płacimy za te eksperymenty? 

Pokrywamy koszty wymiany nawierzchni? 

Panie Burmistrzu Szczepański - wywóz odpadów zielonych, w mieście jest problem. Są 

ustalone terminy, ale wywóz się nie odbył. Czy udało się coś Panu Burmistrzowi ustalić? 

 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Remont mostu na Rzece 

„Tuga”, odbywa się zazwyczaj przy okazji innych inwestycjach realizowanych w mieście i w 

związku, z czym koszty są naprawdę niewielkie. Sprzęt jest na miejscu i nie trzeba go 

sprowadzać. Niewiele ale płacimy za te prace. 

Zastępca Burmistrza Tomasz Szczepański – odnośnie odpadów porzuconych przy drodze, 

rozmawialiśmy na posiedzeniu komisji. Sprawa została zgłoszona odpowiednim służbom. To 

jest droga powiatowa, ustalimy miejsce tych odpadów i zarządca drogi jest zobowiązany do 

uprzątnięcia tych nieczystości. 

Co do odbioru odpadów zielonych, zaraz po komisji temat przekazałem odpowiednio do 

Referatu Infrastruktury i Środowiska z prośbą o wystosowanie oficjalnego pisma  i 

sprawdzenia tzw. „trasówki” przejazdu śmieciarki, która miała odebrać odpady zielone. 
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Problem rzeczywiście się pojawił, gdyż zgłoszeń odnośnie braku odbioru odpadów zielonych 

było więcej. 

 

Sołtys Ryszard Łabędzki – Przez naszą miejscowość przechodzi droga krajowa i często 

zdarza się tak,  że podróżujący zjeżdżają w drogi gminne i pozostawiają nieczystości. 

 

Radny Tomasz Sienkiewicz – Dziękuję Panie Burmistrzu za wykonane prace dotyczące 

chodnika na cmentarz przy ulicy Tczewskiej.  

Dziękuję także Panie Burmistrzu za spotkanie, które odbyło się z mieszkańcami ulic Nowa, 

Łąkowa, Sadowa. Żałuję, że nie zostałem na nie zaproszony. 

 Dziękuję za przełożenie płyt przy ulicy Sadowej.  

W imieniu dyrekcji, pracowników i wychowanków Fundacji Rodzinny Gdańsk dziękuję za 

wsparcie i pomoc przy organizacji wyjazdu wakacyjnego dla wychowanków 

nowodworskiego domu dla dzieci. 

 

Radny Stanisław Sosnowski – Dziękuję w imieniu mieszkańców Marynowy za 

zrealizowanie czwartego etapu (wyłożenie nawierzchni asfaltowej) ulicy Podcieniowej.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – w związku z wyczerpaniem 

porządku obrad zamykam XLIV Sesję Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

Obrady zakończone o godzinie 11
13

                                           

Na tym protokół zakończono i po zapoznaniu się z jego treścią podpisano. 

Protokołowała: E. Malinowska 

 

Podpisali:       

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Czesław Łukaszewicz 

Sekretarz Obrad 

 

Radny  Lubomir Głowacki 

 

 


